

Рассмотрено уголовное дело по факту кражи из магазина

Аксайским районным судом 10.09.2025 рассмотрено уголовное дело по обвинению Г. в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Согласно материалам уголовного дела неоднократно судимый за аналогичные преступления Н. в мае 2025 года совершил кражу товаров из магазина «Пятерочка».

Приговором Аксайского районного суда Г. признан виновным в совершении инкриминируемого преступления, и ему назначено наказание в виде 1 года 8 месяцев лишения свободы, а по совокупности приговоров путем частичного присоединения неотбытой части наказания по предыдущему приговору ему назначено окончательное наказание в виде 2 лет лишения свободы.

Приговор вступил в законную силу.